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Les etapes pour resoudre un probleme

Lire 'énoncé du probleme plusieurs fois.

Comprendre le sens des mots du texte et chercher ceux que l'on ne
comprend pas. Réfléchir a la question qui nous est poseée.

Se « fabriquer » des images de 'histoire dans sa téte.
Réaliser un schéma avec les éléments importants du probleme.
Poser le ou les calculs.

Ecrire la phrase réponse.
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Resoudre des problemes

Phrase Phrase Phrase
Calcul . Calcul . Calcul ,

reponse reponse reponse
F1 M1 D1
F2 M2 D2
F3 M3 D3
F4 M4 D4
F5 M5 D5
F6 M6 D6
F7 M7 D7
F8 M8 D8
F9 M9 D9
F10 M10 D10
F11 M1l D11
F12 Ml12 D12
F13 M13 D13
F14 M14 D14
F15 M15 D15
F16 M16 D16
F17 M17 D17
F18 M18 D18
F19 M19 D19
F20 M20 D20
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Evaluation : Résoudre des problemes

Prénom Date

Note Appréciation

Résous les problémes suivants :

1) Danslaclasse de Julie, il y a 23 éleves en tout. 15 éléves sont des gargons.
Combieny a-t-il de filles ?

Schéma :

PREGSE FBPONSE & ettt ettt ettt e e e e st e st et et e e seesa e st et e saessessessensaseesesssansansanes

2) Thereza a6 524 francs. Elle dépense 3 219 francs dans un magasin de jouets.
Combien lui reste-t-il ?

Schéma :

PREGSE FBPONSE & ettt ettt ettt e et e et e st e e st et e s s taessessessesasseessessesansansens

3) Romane acheéte 5 sachets contenant chacun 226 billes. Combien de billes a-t-elle achetées en tout ?

Schéma :

PRIASE FEPONSE & ettt ettt ettt ettt et et st et et et e s s et s s e s e ssessessesassansessessesasansans

4) Paula 7200 francs. Il achete une figurine a 459 francs, une trousse a 630 francs et une peluche a 1325 francs.
Combien Paul a-t-il dépensé en tout ?

Schéma :

PRFGUSE FEPONSE & ettt ettt se et e s e et e et e et sens



